

入札公告（説明書）の訂正について

令和7年9月25日付けで入札公告を行った「(工事名) 北海道支社 立体駐車場新築工事」に係る入札公告（説明書）に一部誤りがあったため、別添のとおり訂正します。

なお、当社ホームページ掲載の入札公告（説明書）についても、同日付で訂正したものに改めておりますので、再度、入札公告をご確認ください。

令和7年10月 2日

契約責任者

東日本高速道路株式会社北海道支社
支社長 宮入 徹往

【訂正内容】

- ・入札公告（説明書）

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

	対象	訂正前	訂正後
	入札公告（説明書）	技術評価項目及び技術評価基準の記載なし	技術評価項目及び技術評価基準記載ページ追加